
Komunike glavnega odbora JUU 
Glavni odbor je proučil poročila o delu 

upravnega in izvršnega odbora tekom teko
čega leta, kakor tudi poročilo predsednikov 
sekcij o stanju v sekcijah in je ugotovil: 

V pogledu napredka šole in pouka ude
ležbo našega udruženja pri izdelavi novega 
učnega načrta in programa, ki bo prilagcclcn 
življenju in narodnim potrebam; spremembo 
uradne politike napram jugoslovenskemu uči 
teljskemu udruženju, ki bo prinesla zadovolj
stvo med učiteljstvo v korist države. Ta spre
memba se sedaj opaža v upoštevanju organi
zacije kot take, v spremembi osebnosti in per
sonalne politike, v izvrševanju reparacij pre
mestitev, odpustov kakor tudi zaostalih na
predovanj. Nadeja se, da se bo ta politika 
nadaljevala. Z veliko skrbjo se je posvetil sa
niranju razmer v organizaciji, posebno v po
gledu spora v beograjski sekciji, z željo, d:i 
se stanje v organizaciji povsod normalizira in 
spravi v sklad s pravili; z enako pažnjo je 
proučeval vprašanje ekonomske preskrbe uči
teljstva v zvezi s propagiranjem kreditnega 
zadružništva in še posebej poročenih učiteljic; 
posvetil je posebno pažnjo vprašanju socialne 
zaščite otrok in delu v tej smeri skupno z 
ostalimi organizacijami in še posebej z Unijo 
za zaščito otrok, Jugoslovenskim ženskim sa
vezom in Savezom zdravstvenih zadrug: s po
sebno pažnjo je proučil položaj učiteljstva, ki 
službuje na najobčutljivejših krajih, kakor tu
di potrebe, da se iz nacionalnih ozirov po
sveča posebna pažnja tako službi kakor ose
bam v teh krajih. 

Pretresal je vprašanje dviga učiteljskega 
doma za eno nadstropje, da bi se s tem ustre

glo velikim potrebam učiteljstva in je na 
osnovi vsega tega 

s k l e n i l : 
Izraža priznanje izvršnemu in upravnemu 

odboru za vestno delo tekom tega leta. 
Pooblašča izvršni odbor, da še nadalje 

budno spremlja razvoj vprašanja o spremem
bi učnega načrta in programa in pri tem delu 
aktivno sodeluje. 

Nalaga izvršnemu odboru dolžnost, da 
ostane še nadalje veren tolmač učiteljskih že
lja za čim boljšo pravno in gmotno preskrbo 
učiteljstva, ki dobi definitivno formo samo s 
povrnitvijo učiteljske stalnosti. Potrebno je, 
da se iz personalne politike izključijo vsi vpli
vi neznanih in neodgovornih faktorjev, kakor 
tudi strankarsko politični vpliv. 

Da v svrho boljšega proučevanja vpraša
nja o ekonomski preskrbi učiteljstva začne o 
tem vprašanju razpravljati v učiteljskih listih 
in da na dnevni red bodoče glavne skupščine 
stavi poseben referat o tem vprašanju. 

Izvršni odbor naj poskrbi, da se sprejeti 
sklep o vprašanju spora v beograjski sekciji 
pravilno izvede, da bi se z normaliziranjem 
razmer v Beogradu zagotovil red v organiza
ciji. 

Začne naj z delom za dviganje učitelj
skega doma za eno nadstropje takoj in ga iz
vrši s sredstvi, ki jih ima na razpolago, a v 
primeru potrebe naj nabavi še nadaljnja sred
stva. 

V smislu gornjih ugotovitev naj nadalju
je svoje delo. 
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